اقتصاد كلي 102                                                              اختبار دوري (2)(أ)

د. عبد الرحيم الساعاتي

السؤال الأول : ضع علامة (   )  أو (     ) أمام العبارات التالية : 

1/ (        ) طرق التحليل الاقتصادي تهتم بالوسائل والتكنيك المستخدم في بناء المبادئ والقيم الاقتصادية والتثبت من صحتها .

2/ (        ) الدخل النقدي هو القيمة النقدية لكل السلع والخدمات المنتجة في الاقتصاد .

3/ (        ) طريقة الإنتاج في حساب الدخل القومي تعني قيمة المبيعات النهائية لجميع السلع والخدمات المستهلكة محلياً .

4/ (        ) تعتبر القيمة المضافة لمؤسسة ما هي قيمة مبيعاتها للمؤسسات الأخرى .

5/ (        ) الدخل القومي هو القيمة النقدية لجميع العوائد التي تحصل عليها عوامل الإنتاج .

6/ (        ) البطالة الموسمية هي التي تتكرر بشكل دوري مع النقليات الاقتصادية .

7/ (        ) مرونة الأجور غير كافية لتحقيق التشغيل الكامل حسب النظرية الكينـزية .

8/ (        ) عند الكلاسكيين تتوازن سوق السلع والخدمات عندما تتساوى الكميات المشتراة من السلع والخدمات مع الكميات المباعة منها .

9/ (        ) يكون لدينا فجوة إنكماشية إذا كان الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل.

10/ (        ) بيع البنك المركزي للسندات الحكومية يعتبر سياسية نقدية توسعية .

11/ (        ) إذا كان الميل الحدي للاستهلاك هو (0.7) فإن زيادة الإنفاق الحكومي بـ 100 مليون يؤدي إلى زيادة الدخل بمقدار 700 مليون .

12/ (        ) إذا كان الاقتصاد يعاني من تضخم فإن السياسة المالية المناسبة هي زيادة الضرائب وتخفيض الإنفاق الحكومي .

13/ (        ) يكون الدخل التوازني أعلى من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل إذا أدت زيادة الطلب إلى زيادة الدخول النقدية والأسعار .

14/ (        ) عمليات السوق المفتوحة من أهم أدوات السياسة النقدية في الدول النامية .

15/ (        ) تعاني الدول النامية من التضخم الهيكلي .

السؤال الثاني  

أكمل العبارات التالية :

علم الاقتصاد هو :

الطريقة الاستنباطية هي :

الدخل القومي هو :

البطالة المقنعة هي :

النظرية الكمية للنقود :

الميل الحدي للاستهلاك :

التشغيل الكامل :

عمليات السوق المفتوحة :

الاستهلاك التلقائي (المستقل) :

مضاعف الإنفاق الحكومي :

اقتصاد كلي 102                                                              اختبار دوري (2)(ب)

د. عبد الرحيم الساعاتي

السؤال الأول : ضع علامة (   )  أو (     ) أمام العبارات التالية : 

1/ (        ) تعتبر الافتراضات الأساسية هي الخطوة الأولى في بناء النظرية بأسلوب الطريقة الاستقرائية .

2/ (        ) الدخل الحقيقي هو إجمالي الإنتاج الحاصل من استخدام خدمات عوامل الإنتاج .

3/ (        ) طريقة الإنتاج في حساب الدخل القومي تعني جميع القيم النقدية للسلع والخدمات المنتجة محلياً.

4/ (        ) تعتبر القيمة المضافة لشركة ما هي قيمة مبيعاتها مطروحاً منها قيمة مشترواتها . 

5/ (        ) الدخل القومي هو صافي الناتج القومي مطروحاً منه الضرائب المباشرة .

6/ (        ) سياسة المنافسة الكاملة في كل الأسواق من فرضيات النظرية الكينـزية .

7/ (        ) يتحدد سعر الفائدة بتقاطع منحنى الطلب ومنحنى عرض النقود حسب النظرية الكلاسيكية. 

8/ (        ) يتحقق قانون (ساي) عندما يتساوى الدخل القومي مع الإنفاق الكلي .

9/ (        ) يكون لدينا فجوة تضخمية إذا كان الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل.

10/ (        ) زيادة الضرائب يعتبر سياسة مالية توسعية .

11/ (        ) إذا كان الميل الحدي للادخار هو (0.4) فإن زيادة الإنفاق الحكومي بـ 100 سوف يؤدي إلى زيادة الدخل بـ 400 .

12/ (        ) إذا كان الاقتصاد يعاني من تضخم فإن السياسة المالية المناسبة هي زيادة الضرائب وزيادة الإنفاق الحكومي .

13/ (        ) يكون الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل إذا أدت زيادة الطلب إلى زيادة الإنتاج والأسعار .

14/ (        ) الإقراض الحكومي يؤدي إلى إعادة توزيع الدخول .

15/ (        ) تعاني الدول المتقدمة من التضخم الجامع .

السؤال الثاني  

أكمل العبارات التالية :

مضاعف الاستثمار :

مضاعف الائتمان :

الاحتياطي القانوني :

الدين العام :

الفجوة التضخمية :

الفجوة الإنكماشية :

نظام الصرف بالذهب :

خلق النقود :

نسبة النقود :

التضخم المكبوت :
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